
В Кемеровской области – Кузбассе на основании вердикта присяжных заседателей вынесен приговор жительнице областного центра, которая убила пожилую женщину

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом с участием присяжных заседателей достаточными для вынесения приговора ранее судимой 21-летней жительнице областного центра. Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных п. «в», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии, а равно сопряженное с разбоем), п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью).

Следствием и судом с участием присяжных заседателей установлено, что осужденная занималась распространением товаров и знала, что у одинокой 94-летней пожилой женщины имеются деньги, поскольку последняя делала у нее покупки и она видела, где пенсионерка хранит сбережения. В мае 2020 года 20-летняя женщина решила завладеть ее деньгами. Злоумышленница надела перчатки и пришла к потерпевшей. Как только хозяйка открыла двери, обвиняемая втолкнула ее в жилище, закрыла рукой пенсионерке рот. После чего она удерживала на лице потерпевшей подушку, пока последняя не перестала подавать признаки жизни. Затем злоумышленница забрала порядка 350 тысяч рублей и с места преступления скрылась, закрыв входные двери на ключ. Тело потерпевшей обнаружили соседки, у которых имелись запасные ключи, так как они ежедневно навещали пожилую женщину. В ходе оперативно-розыскных мероприятий подозреваемая была установлена и задержана. В рамках расследования уголовного дела установлено, что потерпевшая являлась ветераном Великой Отечественной войны. Со следствием изначально обвиняемая сотрудничала, затем от дачи показаний отказалась. Однако следствием получены неопровергимые доказательства причастности 21-летней женщины к преступлению.

Присяжные заседатели признали женщину виновной в инкриминируемых преступлениях, на основании их вердикта приговором суда ей назначено наказание в виде 21 года лишения свободы в колонии общего режима с ограничением свободы на 1 год и 6 месяцев.

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1725666>